
   

 

DA QUANTE PERSONE È COMPOSTO IL TUO NUCLEO FAMILIARE? 

• 2 o più: 69,4% 

• Una (solo io): 30,6% 

HAI UNA FONTE DI REDDITO PERSONALE? 

• Sì, da pensione: 77% 

• Sì, da lavoro: 19,2% 

• No: 3,8% 

HAI UNA CASA DI PROPRIETÀ? 

• Sì, intestata solo a me: 43% 

• Sì, cointestata: 40,7% 

• No: 16,3% 

HAI MAI CHIESTO UN PRESTITO? 

• Sì: 58,4% 

• No: 41,6% 

GESTISCI TU LE SPESE QUOTIDIANE? 

• Sì: 91,2% 

• No: 8,8% 

HAI UN CONTO CORRENTE BANCARIO O POSTALE PERSONALE? 

• Sì: 84,7% 

• No: 15,3% 

HAI UN CONTO CORRENTE FAMILIARE? A CHI È INTESTATO? 

• Anche a me (cointestato): 29% 

• Solo a me: 19,9% 

• Non ho un conto corrente familiare: 29% 

• Al mio partner: 2,7% 

• Figli: 2,3% 



   

• Altri: 0,7% 

HAI UNA CARTA DI CREDITO O DI DEBITO O PREPAGATA A TUO NOME? 

• Sì: 81% 

• No: 19% 

UTILIZZI L’HOME BANKING? 

• Sì: 64,2% 

• No: 35,8% 

SEI INFORMATA SUI COSTI DEL TUO CONTO CORRENTE? 

• Sì: 85,7% 

• No: 14,3% 

NEL TUO NUCLEO FAMILIARE TENETE CONTO DELLE ENTRATE E 

DELLE USCITE ATTRAVERSO UN BILANCIO FAMILIARE MENSILE? 

• Sì: 59,1% 

• No: 40,9% 

HAI QUALCHE FORMA DI INVESTIMENTO DEI TUOI RISPARMI 

PERSONALI? 

• Sì: 53,8% 

• No: 29,5% 

• Non ho risparmi personali: 16,7% 

GESTISCI TU I TUOI INVESTIMENTI? 

• Sì: 45% 

• Non ho investimenti: 36,8% 

• No: 18,2% 

HAI MAI SUBITO FRODI ECONOMICHE? 

• No, 86,4% 

• S’, da sconosciuti 8,4% 

• Sì da amici e conoscenti 4,2% 



   

• Sì, da familiari 1,1% 

 


